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ПРОФСОЮЗ  РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИИ (07.06.2022 г)
ПОЛЕВСКАЯ  ГОРОДСКАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ  ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ  
ПРАВОВОЙ ВЕСТНИК - АТТЕСТАЦИЯ  - НОВОСТИ
       Пилотный   проект Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность закончился.. Проект апробирован   в 12 регионах РФ.
     Новый Порядок применяется к педагогическим работникам организаций, замещающим должности, поименованные в подразделе 2 раздела I номенклатуры должностей педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, должностей руководителей образовательных организаций, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 21 февраля 2022 г. № 225, в том числе в случаях, когда замещение должностей осуществляется по совместительству в той же или иной организации, а также путем совмещения должностей с работой в той же организации, определенной трудовым договором (далее – педагогические работники).
ДОПОЛНЕНИЯ - III. Аттестация педагогических работников в целях установления квалификационной категории
п. 24. Аттестация педагогических работников в целях установления квалификационной категории проводится по их желанию. По результатам аттестации педагогическим работникам устанавливаются первая квалификационная категория, высшая квалификационная категория, квалификационная категория «педагог-методист» или квалификационная категория «педагог-наставник». Квалификационная категория устанавливается сроком на 5 лет. Срок действия квалификационной категории продлению не подлежит. 
п.25. Аттестация педагогических работников организаций, находящихся в ведении федеральных органов исполнительной власти, осуществляется аттестационными комиссиями, формируемыми федеральными органами исполнительной власти, ,  в отношении педагогических работников организаций, находящихся в ведении  субъекта Российской Федерации, работники муниципальных и частных организаций проходят  аттестацию в  аттестационных комиссиях, формируемыми уполномоченными органами государственной власти субъектов Российской Федерации.
п. 26. При формировании аттестационных комиссий определяются их составы, регламент работы, а также условия привлечения специалистов для осуществления всестороннего анализа профессиональной деятельности педагогических работников и квалификационные требования к таким специалистам. В состав аттестационных комиссий включается представитель соответствующего профессионального союза. 
[bookmark: _GoBack]п.27. Аттестация педагогических работников в целях установления первой и высшей квалификационных категорий проводится на основании их заявлений. Аттестация педагогических работников в целях установления квалификационных категорий «педагог-методист» и «педагог-наставник» проводится на основании представления работодателя, оформленного по письменному заявлению педагогического работника с учетом решения педагогического совета (иного коллегиального органа управления в соответствии с уставом) образовательной организации, с учетом мотивированного мнения первичной профсоюзной организации, иного представительного органа (представителя) работников образовательной организации (при наличии).  Результат апробации национальной системы профессионального роста педагогических работников  обсуждается педагогическим сообществом .
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